
 

 

 

Workshop v Zittau 

 

Dne 29.03.2017 se setkali projektoví partneři v knihovně Vysoké školy Zittau/ Görlitz, aby se 

věnovali tématům definovaným v prvním milníku. Zástupci firmy Missing Link a Firmy EBSCO 

představili přítomným nabídky pro přeshraniční pořízení elektronických médií v rámci 

konsorcia. Pro jakou z nabídek se partneři rozhodnou se po obsáhlé diskusi na místě 

definitivně rozhodne po následné zpětné vazbě jednotlivých partnerů. Jisté ale je, že bude tato 

nabídka pro uživatele na obou stranách hranice absolutní novinkou. 

Projektoví partneři usilují také o intenzivnější realizaci přeshraniční meziknihovní výpůjční 

služby. Uživatelé tak mohou očekávat speciální vývěsky stejně jako daslší informace o této 

nabídce. Pedagogové na českých univerzitách budou informováni o možnosti sestavení tzv. 

semestrálních aparátů (tyto nejsou ještě zcela etablovány v české praxi) sestávajících nebo 

doplněných ze zdrojů partnerských knihoven v Chemnitz nebo Zittau/Görlitz. Stejně tak mají 

němečtí partneři možnost doplnit své semestrální aparáty českými partnerskými zdroji. 

Rozdělení tématických okruhů stejně jako příslušných zodpovědností byly dalším bodem na 

programu. Zde se zúčastnění také dohodli a díky koodinovanému a plánovanému rozložení 

pracovních oblastí jsou tak i nadále pozitivně naladěni na cíl vytvoření společného virtuálního 

prostoru učení. 

V květnu se mohou těšit vědečtí dorostenci stejně jako zainteresovaná široká veřejnost o 

obory strojírenství, lehké konstrkce a automobilové konstrukce na akci s tématem informační 

kompetence pod titulem „Prostor učení a excelence“. Tato akce se koná v rámci Evropského 

týdne dne 09.05. na Technické univerzitě Chemnitz a je podpořena ze strany Excellence 

Cluster MERGE zabývajícím se lehkými konstrukcemi. 

Mezi 22. a 24.05. se kromě toho bude konat první výměnná stáž pracovníků kníhoven 

v partnerských knihovnách v Liberci a ve vysokoškolské knihovně v Görlitz. 

 

 

 Workshop byl díky laskavé podpoře Saské rozvojové banky vybaven reklamními předměty  

aktuálního kooperačního programu SN-CZ 2020. Foto: Zuzana Martinovičová 


